

## Sajtóközlemény

### **A Knorr-Bremse „Fékek” és az „Utólag felszerelhető kanyarodási asszisztens” kategóriában is Legjobb Márkaként kettős elismerésben részesül az 2022. évi ETM díjátadón.**

- A szavazatoknak köszönhetően a Knorr-Bremse megszakítás nélkül a tizenhetedik alkalommal nyeri el a Legjobb Márka címet a „Fékek” kategóriában
- A Knorr-Bremse TruckServices ismét Legjobb Márka az „Utólag felszerelhető kanyarodási asszisztens” kategóriában.
- Fontos márkaimázs zsinórmérték és jelentős teljesítménymérce a haszongépjármű-iparban

München, 2022. június 2. – Az ETM Verlag kiadó által szervezett éves olvasói közvélemény-kutatásban a Knorr-Bremse másodszor végzett az első helyen két különböző kategóriában. A Knorr-Bremse – a fékrendszerek globális piacvezetője és más vasúti és haszongépjármű-rendszerek vezető szállítója – megszakítás nélkül immár tizenhetedik alkalommal nyerte el a Legjobb Márka díjat a „Fékek” kategóriában, míg a Knorr-Bremse TruckServices, a Knorr-Bremse haszongépjármű utópiaci üzletága az „Utólag Felszerelhető Kanyarodási Asszisztens” kategóriában bizonyult Legjobb Márkának a ProFleet Assist+ termék második generációjával.

Az EuroTransportMedia (ETM) által kiadott legnépszerűbb német nyelvű, haszongépjárművekkel foglalkozó magazinok – *trans aktuell*, a *lastauto omnibus* és a *Fernfahrer* – olvasói ismét leadták szavazataikat a haszongépjármű szegmens ez évi legjobb márkáira. A szakterület kellően tájékozott olvasóközönsége megszakítás nélkül immár tizenhetedik alkalommal választotta a Knorr-Bremsét a „Fékek” kategória Legjobb Márkájának. A Knorr-Bremse TruckServices pedig a tavalyi év után a második generációs ProFleet Assist vezetőtámogató megoldásával ismét elnyerte az ETM Legjobb Márka 2022 díja az „Utólag Felszerelhető Kanyarodási Asszisztens” kategóriában.

Bernd Spies, a Knorr-Bremse AG Igazgatóságának tagja, a Haszongépjármű Rendszerek divízió vezetője, sietve jegyezte meg: „Az ETM Díj évek óta fontos márkaimázs zsinórmérték és jelentős teljesítménymérce a haszongépjármű-iparban. Ezért örülünk annyira mindkét díjnak és annak, hogy az olvasók és az ügyfelek ismét kifejezték, hogy két különböző kategóriában is milyen nagyra értékelik a megoldásainkat. Fogadják szívből jövő köszönetünket, hogy ilyen fantasztikus módon bizalmat szavaznak nekünk. Megcélzott piaci szegmensein az Knorr-Bremse globális vezetőnek számít az innovatív mobilitási és közlekedési technológiák fejlesztésében, emellett ügyfeleinek megbízható partnere. Újításaink révén kiemelkedő szerepet töltünk be az iparágunkat meghatározó irányzatok alakításában, ideértve a forgalombiztonság, az automatizált vezetés, az elektromos mobilitás é az összekapcsolhatóság szakterületeit.”

Dr. Jürgen Steinberger, a Knorr-Bremse Haszongépjármű Rendszerek igazgatóságának tagja szintén örömet fejezte ki a Knorr-Bremse kettős elismerése kapcsán: „Különösen nagy örömeinkre szolgál, hogy az olvasói szavazatoknak köszönhetően a tavalyi év után idén másodszor sikerült egyszerre két ETM Díjat elnyernünk. Különösen szeretnénk megköszönni az ETM olvasótáborának és ügyfeleinknek, hogy elismerték termékeink és szolgáltatásaink minőségét. Utópiaci teljesítményünk csodálatos megerősítése, hogy utólag felszerelhető kanyarodási asszisztensünkért másodszor is elnyertük a díjat; a „Fékek” kategória díjának elnyeréséhez hasonlóan igazolja, hogy mennyire érzékenyen követjük és teljesítjük ügyfeleink igényeit és óhajait.”

**A Knorr-Bremse (ISIN: DE000KBX1006, tőzsdei jel: KBX)** fékrendszerek, valamint egyéb, vasúti és haszongépjármű-rendszerek globális piacvezetője. A Knorr-Bremse termékei döntő mértékben járulnak hozzá világszerte a kötőtpályás és a közutakon nagyobb biztonságához és energiahatékonyságához. Több mint 30 ország 100 telephelyén 30.500 munkatárs dolgozik szakértelemmel és motivációval azért, hogy a cégcsoport vevői világszerte elégedettek

legyenek termékeikkel és szolgáltatásaikkal. A Knorr-Bremse két üzletága 2021-ben együttesen 6,7 milliárd euró árbevételt realizált. Iparági innovátorként a vállalat már több mint 110 éve játszik meghatározó szerepet a mobilitás és a szállítmányozási technológiák fejlesztésében, különös tekintettel a hálózatosított rendszermegoldásokra. A Knorr-Bremse az egyik legsikeresebb, a legfontosabb globális megatrendek, az urbanizáció, a fenntarthatóság, a digitalizáció és a mobilitás által kínált lehetőségeket hasznosító német ipari vállalat.

#### **Kapcsolattartó:**

Simon Basler  
Haszongépjármű Rendszerek sajtófelelős  
Corporate Communications  
T +49 (0)89 3547 1498  
E [simon.basler@knorr-bremse.com](mailto:simon.basler@knorr-bremse.com)

Knorr-Bremse AG  
Moosacher Straße 80  
80809 Munich, Germany